

温岭日报

中共温岭市委机关报
WMG 温岭市融媒体中心出版

2024.4.30 星期二 农历甲辰年三月廿二
国内统一刊号 CN33-0106 总第7792期 今日4版



锻造 五事型 高素质队伍 200名干部选派到一线 冒尖

担重任 的优秀中青年干部。

不仅仅是年轻干部培养，近年来，我市坚持干中学、学中干，深化递进式精准式培养模式，持续打响青蓝培优、实战培训等品牌。

我们针对传统培训与基层实际和学员需求贴得不紧的问题，打破上下一般粗照搬照套的固有做法，牢固树立教育培训服务区域发展的理念，做到市委中心工作到哪里，干部培训的重点就到哪里，全面推进班次转型、课程转型、师资转型、方法转型。市委党校校委委员、副校长周辉兵介绍。

一线选拔 干部敢拼搏、快成长

我的成长和进步都离不开一线的锻炼，通过这3年来参与的各种类型的征迁，工作能力和业务水平都得到了提升。倪霄炜原是石桥头镇的组织员，去年参与湖漫库区生态搬迁和环境治理工作，并担任石桥头洞桥二、双岙工作组副指挥，因为工作出色，今年被提拔为石桥头镇副镇长。

一线历练一线选，激励干部敢担当。在全市一线破难攻坚的工作业绩已成为干部提拔的一项重要考评指标。

得益于不断优化的激励制度，我们从原先的好中选优，到现在的优中选优，一批敢于拼搏、勇于奉献的优秀干部可以到更大的舞台发挥自己的才干。市委组织部部务会议成员、干部一科科长王坚利说。

近3年来，我市组织动员1200多名干部集聚攻坚一线，通过强化组织动能、发挥优势作

用、完善赋能机制，激励干部奋勇担当、建功立业。其中，71人获得提拔，420人获得嘉奖或表彰。在最近一次干部提拔中，包括倪霄炜在内，共有8名湖漫库区生态搬迁专班人员被提拔。

一线关爱 干部有活力、敢担当

注重业务赋能的同时，我市积极强化对干部的一线关爱，组织关爱小分队下沉一线与干部谈心谈话，开展心理辅导、心理干预志愿服务等，帮助舒缓紧张的工作节奏。在去年创新实施容错免责白名单机制的基础上，我市进一步健全落实尽职免责、容错纠错、澄清保护、松绑减负机制，推动容错免责白名单向更多高频重点领域拓展，促进两个担当良性循环。

太平街道是我市城村两改的主战场，该街道通过团体心理辅导、青年干部专题讲座、经验交流等心理建设系列活动，有效缓解了干部的心理压力。

干部们还积极运用心理学技巧开展群众工作，上门讲政策、解民忧，做通拆迁户的思想工作。太平街道组织委员罗湛说。最终，太平街道城村两改工作在45天内完成4个区块1947户签约，签约率达100%，创下了太平拆改面积最多、速度最快、难度最大三个史无前例。

今年，围绕服务三高三新、两城两湖，我市还将重点聚焦四年行动进行点将，集中选派200名左右优秀干部到双招双引、三大整治一线破难，持续增强干部抓经济工作、做群众工作的本领。

真抓实干强攻坚 确保实现 双过半 以经济社会发展新作为新突破 检验党纪学习教育成效

本报讯（记者苏嘉垚）4月28日上午，全省深入实施八八战略，强力推进创新深化改革开放提升工作例会以视频形式召开。会议强调，要深入贯彻落实习近平总书记考察浙江重要讲话精神，持续推动八八战略走深走实，统筹推进三个一号工程，全面加强三支队伍建设，大力实施十项重大工程，坚定信心决心、保持干劲拼劲、激励敢闯敢创，认识上高度统一、目标上形成共识、工作上狠抓落实，强攻二季度，确保双过半，夺取全年胜，以经济社会发展新作为新突破检验党纪学习教育成效，以浙江稳进立为全国大局多作贡献。市领导马厉财、江金永、林建敏、顾鹏飞、林广、张钊、娄宇飞在温岭分会场参加会议。

会议指出，今年以来，全省上下以开局就奔跑、起步就跃进状态抓各项工作，稳的基础持续夯实，进的功能不断增强，立的实效日益显现，经济运行持续向好，社会大局和谐稳定，实现了开门红、开门好、开门旺。我们要充分肯定成绩、正视困难问题，采取针对性举措，切实解决创改开工作推进和经济社会发展中的新情况新问题，始终保持清醒前瞻。

（下转第二版）

市政协 助帮联 再启动 以高质量履职实践画好最大同心圆

本报讯（记者张璐祎）4月28日下午，市政协召开2024年政协委员助百村、帮百企、联千户主题行动暨界别活动月工作部署会。会议总结去年工作，并部署今年助百村、帮百企、联千户主题行动及界别活动月工作。市政协副主席江金永参加会议。

过去一年，市政协紧紧围绕加快构建两城两湖发展新格局的要求，在为农村谋发展、为企业解难题、为群众办实事方面取得了一定成效，发挥积极作用；并精心谋划五大行动，升级打造界别活动月品牌，全力助推共同富裕示范先行。

政协委员助百村、帮百企、联千户主题行动自2022年启动以来，已结对帮扶50个村、50家企业和518户家庭，实现时间任务双过半，在为乡村谋发展、为企业解难题、为群众办实事等方面硕果累累、成效显著。聚焦五大战略，紧盯四年行动，今年，市政协将按照市委提出的在勇当先行者、谱写新篇章

中加速两城两湖精彩蝶变的要求，发动21个界别组新结对联系第三批次26个村、26家企业、250户家庭，助推项目顺利实施、创建工作落实到位。5月将集中开展政协委员联系群众界别活动月活动，联系走访重点人群，助力和美丽乡村建设，帮助企业纾困解难，并通过开展六送下乡活动，为村级、企业和群众提供面对面贴心服务。

江金永强调，要在精益求精中打造实践示范，以更加精进的态度和扎实的作风开展高质量履职实践，追求更广泛、更深入、更精准的帮扶成效；要在守正创新中打造实践示范，力争今年的助帮联主题行动百尺竿头、更进一步；要在突出重点中打造实践示范，把不断满足人民群众对美好生活的向往、促进民生改善作为委员联系界别群众的重要着力点；要携手并进、共同努力，推动主题行动取得更加丰硕的成果，为两城两湖精彩蝶变画好最大同心圆。

多部门督查电动车整治

共建平安温岭

本报讯（记者谢安琪）4月25日下午，我市组织市应急管理局、市消安委办、市住房和城乡建设局等相关部门，对电动自行车专项整治工作开展情况进行督导督查。

督查组先后深入横峰街道川安华庭、太平街道锦宏苑这两个小区和位于城西街道的一家汽车部件企业开展检查，重点检查电动自行车是否存在入室停放充电现象，是否架设集中充电设施，是否堵塞、占用消防车道、安全出口、疏散通道，是否存在飞线充电问题，充电场所以及消防设施

设置是否符合规范要求等。

随后，督查组抽查了城区的一家电动车销售（维修）点和一处换电站，重点对电动自行车车速限制、整车质量、材质阻燃、蓄电池及外卖、快递配送车辆集中充电设施设备、消防设施配备等情况进行检查。

督查组强调，相关部门要加强对电动车进楼宇人车同屋、飞线充电的安全监管，压实压牢安全主体责任，及时消除安全隐患，防范安全事故的发生；要积极推广在小区内架设家用充电桩的典型做法，切实治理飞线充电问题，让居民用上安全、经济的充电设施，提升电动自行车火灾防范水平，确保全市安全形势持续稳定。

监督有实效 群众有医靠

本报讯（记者叶琳 通讯员章斌博）4月25日，台州市人大常委会主任吴海平率调研组一行到我市开展医疗保障工作专项监督调研。市委副书记、市长马厉财，市人大常委会主任朱明连，市人大常委会副主任戴美忠陪同调研。

调研组一行实地考察了太平街道社区卫生服务中心、瑞人堂（龙泉药店），详细了解社区卫生服务中心运行情况、门诊按人头基金支付方式改革以及定点医药机构药品销售等情况。

随后，吴海平主持召开座谈会，听取市政府以及有关部门、人大代表、定点医疗机

构、定点零售药店负责人的意见建议，就医保基金平稳运行、医保领域改革、总额预算管理等多个问题进行深入探讨。马厉财就我市医疗保障相关工作情况作了汇报。他表示，近年来，温岭市政府按照省、台州市部署要求，统筹推进医保事业各项工作高质量发展。结合实际，温岭积极探索医保领域重点改革：聚焦病有所医，全力构建多层次医疗保障体系；聚焦控费保质，探索深化医保支付方式改革；聚焦提质增效，率先构建市镇村三级服务经办体系；聚焦基金安全，创新推行医保基金监管基层综合治理。



生活垃圾分类工作再部署

打造分类提升的高品质城市

本报讯（记者赵云 通讯员郑秋萍）生活垃圾分类是关键小事，也是民生大事。为全面推进生活垃圾分类品质提升，4月26日，我市召开全市生活垃圾分类工作部署会。

会议通报了第一季度全市城镇垃圾分类工作暨非正规垃圾堆放点督查情况。一季度，我市物业小区两定四分有序开展，省高标小区示范效应持续显现，行业机构分类收运常态运行，但也存在分类质量仍需提升、设施配置仍需加强、非正规垃圾堆放点清理不到位等问题。

近年来，我市垃圾分类工作取得了不俗成

绩，连续6年排名台州市考核第一。不过，也存在前端投放参差不齐、体系建设亟须完善、行业分类不够重视等问题。

为补齐短板，我市将进一步推进全域垃圾分类，既要提升精准分类能力，又要提升回收处置效能，进而打造分类提升的高品质城市。今年，全市95%以上居住小区要实施定时定点分类投放，探索实施误时投放或实施预约投放，全面提高易腐垃圾、有害垃圾、低价值可回收物分出比重，确保居住小区整体分类准确率90%以上。同时，全面实施市区主次干道、商业街区公交式收运模式，有效缩短

垃圾桶滞留时间，做到分类运输、日产日清，减少对周边环境的影响。

针对易腐垃圾，今年将新建一套处置能力100吨/日的厨余垃圾处置设施，建立易腐垃圾收运专线，至11月底，全市易腐垃圾收集量占清运量比例不少于26.5%。针对有害垃圾，6月份开始开展有害垃圾收集处置工作，要求全市有害垃圾分出率占垃圾总量不低于万分之0.25。针对可回收物，各镇（街道）至少建设1个标准化分拣中心，推进城乡环卫与再生资源回收网络两网融合，至年底，城乡生活垃圾回收利用率均达到65%以上。

新分类 新时尚